Фамилия, имя _____________________________________     Класс ___________

ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
Постарайся выполнить все задания этой части.

Выполняй их по порядку.

Задание 1. Прочти текст несколько раз.

Большая  семья
У несушки Белянки  много цыплят.  Мама курица учит цыплят добывать корм. Цыплёнок Пик первым нашёл гусеницу. Молодец!
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Задание 2. Сколько предложений в тексте? 
Задание 3. Запиши, кто учил цыплят добывать корм.
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Задание 4. Сколько цыплят у  курицы Белянки?  
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          Сосчитай  и  запиши ответ 

Задание 5. 

1. Поставь знак сравнения изображений  птенцов на картинке. 
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Задание 6. 


1. В словах цыплёнок Пик подчеркни все согласные буквы. 



2. Поставь в  слове   цыплёнок ударение.

                    3. Раздели слово цыплёнок на слоги.
Задание 7. О ком не говорится в тексте? Подчеркни.

цыплята

курица 

утята

 Задание 8.   Где мама   цыплёнка Пик? Покажи линией.


ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

Задание 9.  Каким словом можно заменить слово добывать. Отметь ответ.   √

прятать                     находить                        смотреть

Задание 10.  Курица и цыплята –  это птицы или звери?  Отметь ответ.   √




Птицы                                   Звери
Задание 11. Почему текст назвали «Большая семья». Потому что:


цыплят мало                         цыплят много                            цыплята  малы

Задание 12. Какое выражение  верно  отвечает на вопрос задачи: сколько цыплят  правее цветка? 
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